


Choisissez un élément. Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.,
Je suis élève en classe de Choisissez un élément. Choisissez un élément. Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte., et je suis fortement intéressé.e par les thématiques de protection de la nature. Conscient.e que les petites actions de chacun.e peuvent avoir un réel effet bénéfique sur l’environnement, je me permets de vous écrire pour vous demander votre accord sur le projet suivant : 
Notre établissement dispose de quelques espaces verts qui peuvent devenir de véritables refuges pour la biodiversité. Pour que ces espaces remplissent au mieux cette mission, nous vous proposons de préserver un espace non géré. Dans une friche, les plantes spontanées, grâce à leur diversité, sont une source de nourriture pour de nombreux animaux. En outre, cette végétation, plus dense qu’une pelouse coupée à ras, constitue un abri pour les êtres vivants.
Pour mener à bien cette action, nous n’avons qu’à délimiter la zone à mettre en friche (avec des piquets et de la ficelle par exemple) et attendre que les végétaux poussent !
Avec l’aide de Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte., je me propose de réaliser cette action que nous aimerions placer Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. (c’est un lieu calme peu fréquenté par les élèves).

Je vous remercie pour l’intérêt que vous porterez à ma proposition et vous adresse mes respectueuses salutations.
Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
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