


Choisissez un élément. Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.,
Je suis élève en classe de Choisissez un élément. Choisissez un élément. Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte., et je suis fortement intéressé.e par les thématiques de protection de la nature. Conscient.e que les petites actions de chacun.e peuvent avoir un réel effet bénéfique sur l’environnement, je me permets de vous écrire pour vous demander votre accord sur le projet suivant : 
Notre établissement dispose de quelques espaces verts qui peuvent devenir de véritables refuges pour la biodiversité. Pour que ces espaces remplissent au mieux cette mission, nous vous proposons de limiter la pollution lumineuse. En effet, la présence importante d’un l’éclairage nocturne perturbe le déplacement et le comportement des animaux. Elle engendre un dérèglement des rythmes biologiques et perturbe les relations entre espèces.
Pour limiter la pollution lumineuse, il y a trois facteurs sur lesquels agir : la durée de l’éclairage, la disposition spatiale, et le choix de la source lumineuse. Je vous propose de décider ensemble des moyens les plus efficaces.
Avec l’aide de Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte., je me propose de réaliser cette action.

Je vous remercie pour l’intérêt que vous porterez à ma proposition et vous adresse mes respectueuses salutations.
Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
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